



## Пароль IO1: що вам потрібно знати про пароль

Що таке пароль?

Пароль — це **тимчасовий** дозвіл на в'їзд або перебування в Сполучених Штатах для негромадян, які не мають законних підстав для в'їзду.

Отримання паролю **не** надає вам імміграційного статусу. Якщо ваш пароль закінчується, ви повертаєтесь до статусу, який ви мали до отримання паролю.

Поширені види паролю

Єднання заради України

Пароль з гуманітарних або значних причин

Операція Allies Refuge/Welcome

Пароль для громадян Куби, Гаїті, Нікарагуа та Венесуели (CHNV)\*

Зберігати сім'ї разом (KFT)\*

Програма пароль для неповнолітніх (САР) Центральної Америки

Військовий пароль

Порт Пароль

**Важливі новини про пароль:**\* \* Адміністрація Байдена не пропонує спрощений повторний пароль для тих хто віхали по програмі CHNV. Це означає, що поточним тримачам паролю доведеться шукати інших шляхів залишитися в Сполучених Штатах і отримати дозвіл на роботу.

\*6 листопада 2024 року федеральний суддя скасував програму пароль KFT взагалі. Це означає Служба Громадянства та Імміграції США (USCIS) більше не може приймати або вирішувати будь-які заявки на участь у програмі KFT.

**Я втратив свій пароль або термін мого паролю незабаром**

**закінчується, і я не можу повторно обновити його. Які в мене варіанти?**

У вас можуть бути інші способи отримання статусу в Сполучених Штатах, деякі поширені варіанти пояснюються нижче.

### Тимчасовий захищений статус (TPS)

TPS — це тимчасова імміграційна привілеія, яка дозволяє негромадянам з певних країн, залишатися в США. Якщо ви придатні, заповніть **форму I-821 USCIS** із супровідними документами. Робити запит на дозвіл на роботу можна разом з TPS.

### Притулок

Якщо негромадянин побоюється переслідування чи шкоди у своїй країні, він може просити притулок. Заповніть **форму I-589 USCIS** із супровідною документацією. Дозвіл на роботу можна запросити разом із наданням притулку.

### Імміграція на основі сім'ї та роботи

Якщо в негромадянина є член сім'ї, який є громадянином США або законним постійним жителем (LPR), вони можуть мати можливість подати петицію для грін-картки від свого імені. Крім того, негромадянин може просити, щоб роботодавець спонсорував його для грін-картки, якщо він відповідає певним вимогам.

Будь ласка, зверніться за допомогою до **імміграційного адвоката** або **уповноваженого представника Міністерства юстиції (DOJ)**, щоб запланувати юридичну перевірку щодо вашого права на ці та інші форми допомоги, які можуть бути вам доступні.

**Остерігайтеся імміграційного шахрайства/ нотаріального шахрайства:** нотаріуси в США не є адвокатами. Будьте обережні хто готує ваші імміграційні заяви або надає вам юридичні консультації. Повідомте USCIS про будь-яке імміграційне шахрайство.

### Ви знали?

Станом на серпень 2024 року **понад 530,000** негромадян отримали пароль через програму CHNV, за даними Митно-прикордонної служби США (CBP).